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Spoštovana osrednja govornika, 
visoki gostje, 
ekscelence, 
gospe in gospodje. 
Prihodnje leto bomo praznovali 30. obletnico plebiscita, na katerem smo se enotno odločili za samostojno državo.  Pol leta kasneje, sredi leta 2021, bomo praznovali 30. obletnico ustanovitve lastne samostojne države. 
Tako sem se kot predsednik republike že v lanskem letu odločil, da bom v luči teh prelomnih dogodkov za razvoj slovenskega narodnega vprašanja, naše državotvornosti, začel obeleževati dogodke, ki so vodili k temu velikemu, epohalnemu času slovenstva. 
Tukaj smo praznovali 30. obletnico ustanovitve Odbora za varstvo človekovih pravic, obeleževali smo 30. obletnico razglasitve Majniške deklaracije, praznovali smo 30. obletnico posaditve Lipe sprave in danes, prav na današnji dan,  praznujemo 30. let razglasitve ustavnih amandmajev k tedanji Ustavi Socialistične republike Slovenije. 
Njihov pomen, da ne bi ponavljal obeh čudovitih osrednjih govornikov, je, da so postavili pravne pogoje, po katerih smo lahko prešli v demokracijo in ustanovili lastno državo. In v tem smislu je to unikaten spomenik modrosti slovenstva v tistih prelomnih časih. 
Tukaj je 28 veleposlanikov in veleposlanic, ki zastopajo druge države pri nas. Rad bi, da tudi oni razumejo, kako se je v tistih pomembnih, prelomnih časih za Evropo in svet, tudi tukaj na slovenskem, brez sleherne zgodovinske zamude, odvijalo nekaj dogodkov, ki so bili prav tako seveda unikatni in značilni za tisti čas . Kot rečeno, brez zgodovinske zamude. In kot smo danes poudarjali, na praven način. 
To je zavarovalo pot v demokracijo, katere del so že bili sprejeti ustavni amandmaji in zlasti omogočilo, da se je po ustanovitvi Demosa in novih volitvah, tudi tridesetletnice teh bomo praznovali, lahko ustanovilo slovensko državo na pravnih temeljih in se jo tako tudi zagovarjalo pred mednarodno skupnostjo, ki sprva ni bila najbolj navdušena nad našimi koraki. 
Na koncu, preden vas povabim, da stopimo v Stekleno dvorano in dvignemo čašo v čast tega prelomnega dogodka, bi rad pozval vse Slovenke in Slovence, vse državljanke in državljane, da ob 30. obletnici teh dogodkov kritično razmišljamo o tem, kaj smo dosegli in kritično razmišljamo o naših različnih in skupnih pogledih glede prihodnosti. 
Vendarle pa se mi zdi prav, da ob  podobnih obeležitvah, slovesnostih in drugih svečanostih, predvsem zaradi  teh dogodkov in ljudi, ki so jih zaznamovali,  le te praznujemo s častjo. Enotno. Skupno. To daje tudi  navdih našim prihodnjim generacijam, da se bodo s posebnim ponosom spominjale dogodkov, zaradi katerih lahko danes svobodno in demokratično odločajo o svoji prihodnosti. 
Hvala za vašo udeležbo. Prisluhnili bomo še čudovitemu Slovenskemu oktetu, potem pa vas vabim, da se mi pridružite na sprejemu. 
Hvala lepa.
