ZAKON

O SPREMEMBAH ZAKONA O POROŠTVU REPUBLIKE SLOVENIJE

ZA ZAGOTAVLJANJE FINANČNE STABILNOSTI

V EUROOBMOČJU (ZPZFSEu-A)

1. člen



V Zakonu o poroštvu Republike Slovenije za zagotavljanje finančne stabilnosti v euroobmočju (Uradni list RS, št. 59/10) se 3. člen spremeni tako, da se glasi: 



»(1) Republika Slovenija daje po tem zakonu nepreklicno in brezpogojno poroštvo za naslednje obveznosti družbe: 

· za glavnice in pripadajoče obresti ter stroške vseh najetih kreditov, izdanih dolžniških vrednostnih papirjev in drugih sklenjenih poslov (v nadaljnjem besedilu: instrumenti financiranja) v okviru programa financiranja iz 4. člena tega zakona, za namen dajanja posojil in drugih oblik finančne pomoči (v nadaljnjem besedilu: finančna pomoč) državam članicam euroobmočja v finančnih težavah; 

· za posamezne instrumente financiranja izven programa financiranja iz 4. člena tega zakona, za namen finančne pomoči državam članicam euroobmočja v finančnih težavah; 

· iz glavnic in pripadajočih obresti ter stroškov finančnih poslov, povezanih z instrumenti financiranja in pridobitvijo ter ohranitvijo njihove visoke bonitetne ocene (v nadaljnjem besedilu: finančni posli).



(2) Poroštvo iz prejšnjega odstavka se daje v naslednjem okviru: 

· da za instrumente financiranja in finančne posle izdajo poroštva sodelujoče države članice euroobmočja skladno s sklepi Sveta Evropske unije (ECOFIN) z dne 10. maja 2010; 

· da znaša poroštvo Republike Slovenije po tem zakonu za instrumente financiranja oziroma finančne posle do skupne višine glavnic 3.664.300.000 eurov in za pripadajoče obresti in stroške instrumentov financiranja oziroma finančnih poslov; 

· da se poroštvo Republike Slovenije po tem zakonu izda za finančne instrumente, ki so namenjeni financiranju obveznosti iz naslova finančne pomoči, dogovorjene do 30. junija 2013 med družbo in državo članico euroobmočja, ki je v finančnih težavah; 

· da se poroštvo Republike Slovenije po tem zakonu za instrumente financiranja iz druge alineje prejšnjega odstavka in za finančne posle lahko izda do 30. junija 2013; 

· da družba nameni sredstva, ki jih pridobi iz instrumentov financiranja s poroštvi držav članic euroobmočja, za finančno pomoč državam članicam euroobmočja v finančnih težavah v skladu s soglasno odločitvijo sodelujočih držav članic euroobmočja; 

· da Republika Slovenija, v primeru izpolnitve poroštvenih obveznosti po tem zakonu, pridobi regresni zahtevek do družbe, in sicer do višine sredstev, ki jih družba prejme od držav prejemnic finančne pomoči v zvezi s finančno pomočjo, zaradi katere je prišlo do izpolnitve poroštvene obveznosti Republike Slovenije; 

· da družba terjatve do držav prejemnic finančne pomoči v zvezi s finančno pomočjo, ki jo države prejemnice finančne pomoči niso poravnale družbi in zaradi katere je prišlo do izpolnitve poroštvene obveznosti Republike Slovenije po tem zakonu, prenese na Republiko Slovenijo.«.

2. člen



V prvem odstavku 4. člena se besedilo »dajanje posojil« nadomesti z besedilom »finančno pomoč«.



V šestem odstavku se besedilo »odobrenih posojilih oziroma o odobrenih posameznih obrokih posojil« nadomesti z besedilom »odobreni finančni pomoči«, beseda »financirajo« pa se nadomesti z besedo »financira«. 

KONČNA DOLOČBA

3. člen



Ta zakon začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 450-07/11-7/
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