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ZAKON

O DOPOLNITVI ZAKONA O PONOVNI VZPOSTAVITVI

AGRARNIH SKUPNOSTI TER VRNITVI NJIHOVEGA

PREMOŽENJA IN PRAVIC (ZPVAS-F)

1. člen



V Zakon o ponovni vzpostavitvi agrarnih skupnosti ter vrnitvi njihovega premoženja in pravic (Uradni list, RS, št. 5/94) se v 11. členu dodajo novi tretji, četrti, peti, šesti, sedmi, osmi in deveti odstavek, ki se glasijo:



»Odločitve o poslih, ki presegajo okvir rednega upravljanja in so v javnem interesu, ker zagotavljajo boljše gospodarjenje s kmetijskimi zemljišči in gozdovi, člani agrarne skupnosti ne glede na določbe stvarnopravnega zakonika sprejmejo s soglasjem več kot treh četrtin članov agrarne skupnosti glede na njihove solastniške deleže.



Posli iz prejšnjega odstavka so:

· gradnja gozdne in protipožarne infrastrukture;

· gradnja kmetijskih in gozdnih objektov;

· agrarne operacije v skladu z zakonom, ki ureja kmetijska zemljišča;

· sklenitev zakupne ali najemne pogodbe;

· sprememba rabe nepremičnine.



Glede poslov iz četrte in pete alinee prejšnjega odstavka se za določitev uporabnika kmetijskega zemljišča in načina rabe kmetijskega zemljišča uporablja zakon, ki ureja kmetijska zemljišča.



Upravni organ mora pred izdajo gradbenega dovoljenja za objekte iz prve, druge in tretje alinee četrtega odstavka tega člena preveriti, ali je investitor predložil ustrezno število upravno overjenih soglasij. Ustrezno število upravno overjenih soglasij se šteje kot dokazilo o pravici graditi po zakonu, ki ureja graditev objektov.



Ne glede na določbe stvarnopravnega zakonika lahko vsak član agrarne skupnosti predlaga centru za socialno delo postavitev skrbnika za poseben primer v primeru, da član agrarne skupnosti dalj časa ni dosegljiv.



Pristojni organ v 60 dneh imenuje skrbnika za poseben primer.



Ne glede na določbe zakona, ki ureja zakonsko zvezo in družinska razmerja, skrbnik za poseben primer izvršuje vsa lastninska upravičenja člana agrarne skupnosti, upoštevaje njegove interese.«.

Končna določba

2. člen



Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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